
8. Mátrixok

1. Legyenek A, B, C és D a következő mátrixok:

A =

(
2 1
0 1

)
, B =

(
1 2 −3
0 1 2

)
, C =

 2 −1
−3 1
2 4

 , D =

 0 −1 −1
−1 0 −1
−1 −1 0

 .

Számítsuk ki a következő mátrixokat:

A+B, BT − C, D − 2DT , AB, BA, BC, CB, DC, (A+AT )(B + CT ),

DBT , BDT , (B + CT )TD, A4, B2, D2.

2. Számítsuk ki a következő szorzatokat: 2
1
−7

 ( 1 −1 3 ) , ( 1 −1 3 )

 2
1
−7

 ,

 1 −3 0
−1 4 2
2 5 3

 2
1
−7

 .

3. Legyen

A =

(
2 −1 1
3 1 −5

)
, B =

 2 3
−4 0
−3 1

 és C =

(
1 −2
4 3

)
.

Számítsuk ki a következő mátrixokat (azokat, amelyek léteznek):

C + 3CT , (A+ C)B, (AT +B)C.
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